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Okolina /okoliš/ sredina - okruženje (okružujući prostor) u kojem neka organizacija djeluje, 

uključujući zrak, vodu i tlo, prirodne resurse, floru, faunu, ljude i njihovo međudjelovanje. 

Zaštita okoline i zaštita prirode su dva osnovna zakonska koncepta pristupa okolini. 

Zaštita okoline reguliše ograničavanja uticaja postrojenja na okolinu, a zaštita prirode ograničava 

promjene u prirodi (ekosistemima). Zaštita okoline se odnosi na područja namjenjena 

urbanizaciji, industriji, saobraćaju, poljoprivredi i druge čovjekove aktivnosti, dok se zaštita 

prirode odnosi na područja posebne prirodne vrijednosti u kojima je dozvoljeno, ili je veoma 

ograničeno, unošenje promjena u prirodne sadržaje. 

Zaštita okoline je kompromis izmedu zahtjeva za ekonomskim aktivnostima i zahtjeva za 

očuvanjem kvaliteta prirode, a zaštita prirode je kompromis izmedu želje za očuvanjem prirode u 

njenom izvornom obliku i neminovnim promjenama koje je čovjekova vrsta unjela u, dotada 

spori i samoregulišući, razvoj prirode. 

Zaštita okoline je evoluirala u nešto aktivniji koncept - okolinsko upravljanje. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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